Projet 1000 visios/assistante  2011 / 2012

Equipe LVE 79

Scénario de la visio-conférence N°7

Ecoles de Chanteloup et de St-Martin de Sanzay (cycle 3) / Michelle Roemmich
Cookie recipe – première partie

Objectif général : Comprendre des textes courts et simples
	Objectifs 
linguistiques
	Activités langagières
	Comprendre à l’oral

Ecrire

	
	Capacités
	· Comprendre à l’oral 
Comprendre des mots familiers et nouveaux.

Suivre des instructions courtes et simples.

· Ecrire
Retrouver des mots et les copier.

	
	Lexique 
	The recipe 

Ingredients : peanut butter – sugar – flour – peanut – baking powder – chocolate chips – vanilla

utensils

Remarque : a mouse – two mice 

	
	Formulations 
	What do we need ? Which ingredients do we need ? We need some, one ...

	Objectifs culturels
	Découvrir une recette populaire britannique

	Pré-requis


	We are going to learn about - You can see the recipe / cookies – butter – egg -

Look at the picture.

Cookie maze : point to …

We are going to play a little game.

Can you remember .... ?

Follow my instructions.

Cut and stick …

Next to …


	Organisation matérielle
	Dispositif
	Classe partagée en 2 groupes : 1 séance de 48 minutes par groupe

	
	Ressources
	Pour l’élève

Fiche A4 : Cookie maze

Fiche A4 : pupil sheet – recipe 
	Pour l’enseignant

Idem + fiche de la recette complète

« Christmas Fun Recipes »

	Déroulement 


	Etapes 1 et 6
	Rituels : Se saluer et demander comment on va / se dire au revoir

	
	Etape 2
	Présenter la recette.

	
	Etape 3
	Présenter les ingrédients.

	
	Etape 4
	Ecrire : compléter la recette en indiquant les ingrédients.

	
	Etape 5
	Lire les ingrédients.


Vous trouverez sur le blog, tous les documents mentionnés dans ce scénario.
Scénario :

	
	L’assistante

	L’enseignant
	Les élèves

	Etape 1


Durée : 2 mn 


	salue l’enseignant et les élèves
	répondent

	Etape 2


Durée : 8 mn 
	Michelle présente l’objectif de la séance.

Michelle montre la recette entière.

Today we are going to learn about a recipe. It’s a cookie recipe.

Look at the picture.

What can you say about the cookie ? What does it look like ?

It looks like a mouse.

Be careful ! we say one mouse but two mice !
	Ecoutent, regardent la recette projetée et répondent aux questions.



	Etape 3


Durée : 20 mn 
	Présentation des ingrédients

What do we need ?

We need ...
Elle montre en même temps l’image de l’ingrédient sur la fiche du « maze ».

Elle reprend l’ensemble des ingrédients et fait répéter les élèves.

Elle montre les images sur le « maze » et demande aux élèves de nommer chaque ingrédient.

Maze game

We are going to play a little game. 

Start by pointing to the baking powder on the left side. And then follow my instructions....Point to the peanut butter. Point to the butter. Point to the sugar...

Are you pointing to cookie A, B or C ?
	Les élèves prennent la fiche « Cookie maze »

Les élèves répètent.

Les élèves nomment les ingrédients.

Les élèves suivent les instructions.



	Etape 4


Durée : 10 min 
	Ecrire 

Compléter la recette en indiquant les ingrédients. Coller les images à côté des ingrédients.

Take your recipe sheet.

What’s missing ? 

The ingredients are missing.

So, you have to write them.

Then, you will cut and stick the pictures next to the words.
	L’enseignante distribue la fiche de la recette et les images des ingrédients.

Elle vérifie le travail des élèves et aide ceux qui en ont besoin.
	Les élèves complètent la recette en copiant les ingrédients. Ils collent chaque illustration à côté de l’ingrédient correspondant.

	Etape 5


Durée : 7 min 
	Michelle demande de rappeler l’ensemble des ingrédients. 

Can you remember the ingredients ? Elle interroge quelques élèves. 

Elle relit une fois seule la liste. 

Ensuite, elle propose une lecture collective.

Then, let’s read together.


	Les élèves répondent aux questions.

Les élèves lisent collectivement les ingrédients de la recette.

	Etape 6

Durée : 1 mn
	Michelle salue l’enseignant et les élèves.
	


